

五种投票方式

投票热线:67655398 投票QQ:549040536
 在第一家家居新浪微博
<http://weibo.com/2039599174> 留言

给 zzwbjiaju@163.com 发送电子邮件
 通过书信寄往郑州市陇海西路80号郑州晚报第
 一家居收



居然之家杯
 Easyhome Cup

上周展示作品得票统计

- 14号 周冠军**
 高永生 票数:601
- 13号 丁小东 票数:496
- 15号 曹小玉 票数:408
- 16号 王娟玲 票数:398
- 票数统计截至7月13日18时

2011中原原创家装设计大赛作品展示

看中哪个设计 就投它一票

“居然之家杯”中原原创家装设计大赛即将收官，诚邀本报读者亲临颁奖现场，万元装修基金等您拿。拨打电话67655398即可参与。

“每周四，啥事不干也得读郑州晚报。关注‘居然之家杯’中原原创家装设计大赛一个多月了，我觉得这个活动办得很不错，这两期的参赛作品水平越来越高。”市民高先生在某设计院工作，是一位工程师，下个月，他的房子要装修了。他希望借助本次设计大赛，寻找到适合他的设计师和家装风格。

由本报主办的“居然之家杯”中原原创家装设计大赛现已进入收官阶段。已参加展示的候选作品，将继续接受专家评审团的评比和读者投票。现在，每一位设计师的设计作品票数都在不断更新。今日，第五批候选作品推出，接受广大读者的评定。

而此项大赛的结果将于近期出炉，现诚邀本报读者参与颁奖活动，拨打电话0371-67655398报名，即有机会成为颁奖现场的特邀嘉宾，届时，拿着您的户型图来到现场，不仅有机会与优秀设计师面对面交流装修问题，更有机会邀请一等奖获得者，为自己的户型图量身定做家装图纸。此外，颁奖典礼现场还将抽取3名幸运参与者，奖品是一万元家装基金，可直接抵现金消费使用。

“居然之家杯”中原原创家装设计大赛自拉开帷幕以来，经历了前期的筹备、宣传和预热，本届大赛已在业界引起广泛关注。随着参赛作品增多，即日起，本次比赛接近尾声。我们期待更多设计精英踊跃参与，希望更多的热心读者参与进来，积极为参赛者投票。本届大赛致力于打造一个激情四溢的行业交流和展示的平台，希望通过本次大赛，让更多的人关注设计，关注生活。

晚报记者 倪子

17号设计作品 东易日盛设计师:司文浩



客厅黑色的地板与白色的沙发搭配黑红间色的烤漆玻璃电视柜，并结合软装进行组合，增强了层次感中的趣味性。强烈的对比和脱俗的气质，令黑白无论在极简还是极繁的居室中，都能营造出十分引人注目的风格。

餐厅以红色调为主的餐厅与客厅相呼应，让这个空间充满生活情趣，黑白红三色，每一种颜色单看都是绝对的极致，互相穿插给予一种无限思索。



18号设计作品 美巢装饰设计师:安紫

客厅典型的后现代风格。黑白灰三色凸显八零后的喜好。非常干净的地面和洁白的墙面以及反差非常大的黑色玻璃是这个家的亮点，体现了男主人的低调。



卧室强烈的地中海风格与客厅的时尚现代感不同，体现安逸与宁静感的地中海风格满足了女主人对私密空间的需求。

19号设计作品 美颂雅庭设计师:赵琳



客厅以人为本是本套设计作品的理念，在设计中融入主人平和与追求自然和谐的性格，而简约的设计，黑白红三色搭配则体现出时尚感。



儿童房与客厅风格完全不同，蓝色的主调为孩子打造了一片纯真的乐土，房间中卡通形象的使用及富有童趣的喇叭花造型吊灯让孩子爱上属于他自己的空间。

20号设计作品 大地装饰设计师:张颖

客厅色彩设计强调运用颜色，张扬中内敛温柔，营造出一种华美绚烂的视觉印象，体现品质生活的居住理念。本案的设计风格延续了田园风格中的缤纷色彩和细节装饰，将一个舒适、宜人、安宁的环境表达得恰到好处，充分体现了“家”的贴心感觉，体现了暗自华贵的气质。



厨房开放性厨房为小户型的空间利用设计得恰到好处，具有原木视觉的橱柜与周围不同色调及材质的墙面处理，及设计造型中多采用简洁的线条进行装饰的效果，体现了浓厚的田园生活气息。